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湖南省邵阳市外贸储运公司，隶属

邵阳市商务局管理。地处邵阳市兴隆

坳，是一个以仓储为主的国有物流企

业，根据公司业务发展需要，现面向社

会公开招聘2名工作人员。

1.出纳一名，要求本科及本科以上

学历，并持有初级会计从业资格证，年

龄：28周岁以下。

2.仓库保管员一名（需轮班），要求

大专及大专以上学历，年龄：28周岁以

下，有叉车证及电工证者优先录用。

详情请关注湖南省邵阳市外贸储

运公司公众号查看。

联系人：

陈：13187188836 0739-5280022

联系人：

吴：17674041995 0739-5285125

湖南省邵阳市外贸储运公司
2023年3月27日

招聘启事
九宜日用品项目经省、市人民政府批准在邵阳市

双清区高崇山镇荷兴村征收土地。上述征收土地红线

范围内田家坟山上的坟墓需迁移，请坟主自公告之日

起 15 日内到高崇山荷兴村村部登记并办理迁坟事

宜。根据《邵阳市人民政府关于印发〈邵阳市集体土地

征收及房屋拆迁补偿安置办法〉的通知》（邵市政发

〔2021〕11号）第二十二条规定：超过迁坟公告规定期

限未迁的坟墓，按无主坟处理。

迁坟补偿标准：

类 别 补偿标准

土筑坟 4000元/座

砖坟、石坟 7000元/座

联系人：

双清区指挥部：何发祥18975997987

高崇山镇：陶小雄13874243171

荷兴村：肖烈18573901818

特此公告

邵阳市自然资源和规划局经济开发区分局

2023年3月23日

迁坟公告

哪些单位必须为职工依法参
加工伤保险？

凡是在中华人民共和国境内的企
业、事业单位、社会团体、民办非企业单
位、基金会、律师事务所、会计师事务所
等组织和有雇工的个体工商户(以下称
用人单位)，都要依照法律的规定参加
工伤保险，为本单位全部职工或者雇工
(以下称职工)依法参加工伤保险，缴纳
工伤保险费。

如果用人单位按照法律规定应当
参加工伤保险却没有参加，政府的社会
保险行政部门会责令其限期参加，补缴
工伤保险费，并且追加保险费的滞纳
金；对逾期仍然不参保缴费的，并处罚

款。没有依法参加工伤保险的用人单
位职工发生工伤，工伤职工的医疗、待
遇等费用都由该用人单位承担。

参加工伤保险，职工个人需
要缴费吗？

根据《中华人民共和国社会保险
法》第三十三条、《工伤保险条例》第十
条的规定，职工参加工伤保险，所有费
用由用人单位缴纳，职工个人不缴费。

如果有的职工不是全日制从业人
员，他同时在两个或者两个以上用人单
位就业，那么他就业的各个单位都要分
别为职工缴纳工伤保险费。如果这样
的职工发生了工伤，工伤保险责任由他
正在工作时的受到伤害的单位负责。

3月26日，中国同洪都拉斯签署《中华人民共和
国和洪都拉斯共和国关于建立外交关系的联合公
报》，决定自公报签署之日起相互承认并建立大使
级外交关系。自此，中国已同世界上182个国家建立
了外交关系。

根据联合公报，洪都拉斯共和国政府承认世界
上只有一个中国，中华人民共和国政府是代表全中
国的唯一合法政府，台湾是中国领土不可分割的一
部分。洪都拉斯共和国政府即日断绝同台湾的“外
交关系”，并承诺不再同台湾发生任何官方关系，不
进行任何官方往来。

观察人士指出，事实再次表明，一个中国原则
是国际大义、人心所向。中洪建交为两国关系掀开
了崭新篇章，也必将为中国和拉美地区国家友好合
作注入新动能。

中国国际问题研究院拉美和加勒比研究所所
长宋均营说，洪都拉斯选择同世界上181个国家站
在一起，承认并承诺恪守一个中国原则，这有力彰
显了一个中国原则是国际社会压倒性的共识，是人
心所向，大势所趋。

中国社科院拉美所副所长袁东振说，中国作为
最大的发展中国家，把自身和平发展与世界的繁荣

稳定结合在一起，为维护世界和平、促进全人类进
步发挥着建设性作用。“洪都拉斯等国同中国建交、
复交，看重的就是这一点。”

专家注意到，此次中洪双方都提到了一些具
体领域的合作，比如中方表示，两国政府、政党、议
会、地方、文教、媒体、旅游等各领域应尽快开展对
接合作；鼓励中资公司赴洪投资兴业，参与洪大型
基础设施建设，优先实施惠民生项目。洪方也表达
了积极意愿：愿同中方加强金融、贸易、基础设施、
科技、文化、旅游等领域合作，密切在多边框架下
沟通协调。

此次中方提出，欢迎洪方支持和加入习近平
主席提出的共建“一带一路”倡议、全球发展倡议、
全球安全倡议和全球文明倡议，在有关框架下推动
交流借鉴和务实合作。中方同时表示，欢迎卡斯特
罗总统在建交后尽快访华，同习近平主席共同擘画
两国关系蓝图。雷纳外长对此也作出积极回应。

袁东振说，建交是一个新的开始，期待在双方
共同努力下，中洪关系起好步、开好局，尽快形成一
批看得见摸得着的成果，释放更多建交“红利”，为
两国人民带来更多实实在在的成果。

（据新华社北京3月26日电）

顺应大势、合乎民心的正确抉择
——专家谈中国和洪都拉斯建立外交关系

新华社记者 郑明达 伍岳

新华社北京3月27日电（记者 董雪 曹嘉
玥）外交部发言人毛宁27日表示，洪都拉斯决定同
中国建交，是在一个中国原则基础上作出的政治决
断，不设任何前提，中方对此高度赞赏。

“建交不是交易筹码，近几年来，巴拿马、多米
尼加、萨尔瓦多、尼加拉瓜等国相继同中国建交或
复交，均不附加任何前提条件，中洪建交同样如
此。”毛宁在例行记者会上回答记者提问时说。

毛宁表示，中洪建交后，中方将在一个中国原
则基础上，秉承相互尊重、平等互利、共同发展的精
神，积极推动同洪方各领域互利合作，助力洪经济
社会发展，为当地人民带来福祉。

“台湾当局是惯于施展‘金钱外交’伎俩的老
手。我们正告台湾当局，‘台独’是死路一条，‘金钱

外交’没有出路，任何逆历史潮流的图谋注定会以
失败告终。”她说。

关于洪都拉斯在台留学生问题，毛宁表示，中方
十分关心洪都拉斯在台留学生，只要他们有意转到
大陆学习，中方愿全部接收，大陆将成为他们温暖的
新家。“中方也愿以中洪建交为新起点，拓展两国人
文教育领域交流合作，促进两国民心相通。”

有记者问：“美国在台协会”称，同台“断交”系
洪方主权决定，但大陆常作出承诺以换取外交承
认，最终往往不予兑现，强烈鼓励所有国家扩大同
台接触，继续站在民主、良政、透明和法治一边。中
方对此有何评论？

毛宁以一句中国古诗作答：“两岸猿声啼不住，
轻舟已过万重山。”

外交部发言人就中洪建交答问：

两岸猿声啼不住，轻舟已过万重山

北京时间3月26日，中国同洪都拉斯签署《中华
人民共和国和洪都拉斯共和国关于建立外交关系的
联合公报》后，洪都拉斯各界积极评价两国建交，表
示建交将推动双方各领域全面合作，造福两国民众。

洪都拉斯总统府事务部部长鲁道夫·帕斯托尔
说，洪都拉斯“在关键时刻迈出了重要一步”，与中国
建交为该国发展“开启一扇重要的机遇之门”，他为
此感到高兴和鼓舞。

洪都拉斯总检察长曼努埃尔·迪亚斯告诉新华
社记者，这是“自主、勇敢的历史性决定”。

洪都拉斯海关署执行署长福斯托·卡利什说，中
国是世界大国，两国建交将为洪都拉斯发展带来巨
大机遇。

洪都拉斯旅游业者阿曼多·比达尔有20多年从
业经验。他希望洪中建交吸引更多中国游客来洪，并
祝愿两国关系发展越来越坚实。

曾任洪都拉斯都市大学校长的阿曼多·埃纳莫
拉多说，希望建交能带来更多中国技术成果，帮助洪
都拉斯对农产品进行产业研发。

（据新华社特古西加尔巴3月27日电）

洪都拉斯各界积极评价洪中建交
新华社记者 吴昊 朱婉君 宣力祺

3月26日，2023山东省旅游发展大会在青岛开幕。在大会数字文旅互动体
验区，参观者可以通过体验光影魔方、裸眼3D、元宇宙畅游、VR飞跃、“流浪地
球”太空舱等项目，感受数字科技赋能文旅的魅力。图为3月27日，小学生在观
看“流浪地球”太空舱演示项目。 新华社记者 李紫恒 摄

数字科技赋能文旅

新华社北京3月27日电（记者 申
铖）记者27日了解到，财政部、国家税务
总局发布多则公告，明确延续和优化实施
多项阶段性税费优惠政策。

日前召开的国务院常务会议，研究优
化完善部分阶段性税费优惠政策。此次发
布的多则公告进一步明确了上述部署。

为激励企业加大研发投入、更好地支
持科技创新，进一步完善研发费用税前加
计扣除政策。根据两部门发布的公告，企业
开展研发活动中实际发生的研发费用，未
形成无形资产计入当期损益的，在按规定
据实扣除的基础上，自2023年1月1日起，
再按照实际发生额的100%在税前加计扣
除；形成无形资产的，自2023年1月1日起，
按照无形资产成本的200%在税前摊销。

为支持小微企业和个体工商户发展，
自2023年1月1日至2024年12月31日，
对小型微利企业年应纳税所得额不超过
100万元的部分，减按25%计入应纳税所
得额，按20%的税率缴纳企业所得税。对
个体工商户年应纳税所得额不超过 100
万元的部分，在现行优惠政策基础上，减

半征收个人所得税。
为促进物流业健康发展，继续实施物

流企业大宗商品仓储设施用地城镇土地
使用税优惠政策。根据两部门发布的公
告，自 2023 年 1 月 1 日起至 2027 年 12 月
31 日，对物流企业自有（包括自用和出
租）或承租的大宗商品仓储设施用地，减
按所属土地等级适用税额标准的50%计
征城镇土地使用税。

为促进小微企业发展、进一步减轻用
人单位负担，根据财政部发布的公告，自
2023 年 1 月 1 日起至 2027 年 12 月 31 日，
延续实施残疾人就业保障金优惠政策。

“多项阶段性的税费优惠政策被给予
了更长的优惠期限，研发费用税前加计扣
除比例提高至100%的政策还被作为制度
性安排长期实施，这些都有助于进一步稳
定企业发展预期、增强企业发展信心。”北
京国家会计学院教授李旭红表示，这些延
续和优化实施的税费优惠政策，一方面为
企业减下负担，助力中小企业纾困发展；
另一方面促进企业加大创新力度，推动经
济迈向高质量发展。

多项阶段性税费优惠政策将延续优化

新华社符拉迪沃斯托克3月27日电
（记者陈畅）据今日俄罗斯通讯社27日报
道，俄罗斯外交部经济合作司司长比里切
夫斯基在接受该媒体采访时说，尽管一些
国家试图将俄排挤出世界贸易组织，但俄
不会退出该组织。

比里切夫斯基说，俄罗斯有理由继
续作为正式成员留在世贸组织，以便在
平等和考虑彼此利益的基础上，与那些
愿意继续同俄保持稳定关系的发展中国
家加强合作。

比里切夫斯基说，世贸组织是一个
无可替代的全球平台，借助这个平台，俄
罗斯与那些没有对俄采取不友好行动的
国家发展经贸关系。俄特别重视与亚洲、
中东、非洲和拉丁美洲国家的合作，这种
合作正变得越来越活跃和多样化。

此外，比里切夫斯基还强调，世贸组
织的规则是欧亚经济联盟的运行基础，俄
作为欧亚经济联盟成员有义务遵守世贸
组织规则。

俄罗斯外交部官员表示：

俄不会退出世贸组织


